

<b>Fragestunde</b>	<b>Nummer</b>	<b>FS-40/2022</b>
Fachdienst Kreisorgane, Organisation, Vergaben und ÖPNV	Datum	21.09.2022

<b>Beratungsfolge</b>	<b>Termin</b>
Fragestunde Kreistag	26.09.2022

**Betreff:**

**Fragestunde nach § 18 der Geschäftsordnung**

**Frage der Abg. Krüger zum Bund-Siegel "Klimafreundliches Krankenhaus"**

**Frage:**

Welche Krankenhäuser im Landkreis sind der Verwaltung bekannt, die über das BUND-Siegel "Klimafreundliches Krankenhaus" verfügen?

**Antwort:**

Das KKH FKB verfügt nicht über das BUND Siegel „Klimafreundliches Krankenhaus“.

**Zusatzfrage:**

Welche Krankenhäuser sind der Verwaltung bekannt, die das Rahmenwerk "Klimagerechte Gesundheitseinrichtungen" der Deutschen Allianz für Klima und Gesundheit (KLUG) umsetzen wollen.

**Antwort:**

Das Rahmenwerk „Klimagerechte Gesundheitseinrichtungen“ der Deutschen Allianz für Klima und Gesundheit (KLUG) streben wir aktuell nicht an.

**Anlage(n):**

1 Frage Krüger Bund-Siegel